

备战情人节

昨天,在市区中兴路与 曙光街交叉口西北侧的一家 花店里,营业员在根据情人 节订单配制花束。

当天,记者从市区多家 鲜花店了解到,随着情人节 的临近,鲜花预订量急速上 升,商家开始备足花源满足 需求。据了解,在今年的订 单中,玫瑰为主,附加百合、 勿忘载、满天星、马蹄莲的组 全节电居多

本报记者 李英平 摄



人心燃

鲜花俏

平西站助两失物完璧归赵

口记者 王桂星 通讯员 余胜利

本报讯春运期间人们出行慌乱,遗失财物的情况时有发生。2月9日,山西霍州的马女士把背包忘在了列车上,2月10日,汝州大峪镇的郭先生在平西站接亲友时遗失了钱包。所幸,在平西站工作人员的帮助下,两人的失物均得以找回。

车站接亲友 不慎遗失钱包

郭先生家住汝州市大峪镇, 2月10日下午,他到平顶山西站 接亲友,不料竟把钱包遗失在车站广场。"接到车站工作人员的电话,我才知道钱包丢了,真是太感谢他们了。"郭先生告诉记者。

据平西站工作人员金耀军介绍,2月10日晚9点多,他值班时收到一名送站人员在车站广场捡到的钱包,钱包内装有200多元现金、4张银行卡及行车证、身份证等。平西站工作人员在候车厅、售票厅反复广播找寻,但一直没找到失主。后来,他们根据钱包内的身份证信息,在公安部门的帮助下联系到失

主郭先生。此时,距郭先生到平 西站接亲友已经过去3个多小 时。接到电话后,郭先生立即驱 车返回平西站取回了钱包。

匆忙下火车 背包忘拿了

同样在平西站的帮助下寻 回失物的还有来自山西的马女 士。马女士告诉记者,她是山西 霍州人,在洛阳工作。在老家过 完春节后,马女士2月9日凌晨 两点乘坐太原至深圳西的K237 次列车回洛阳上班。她带的行 李较多,夜间乘车又十分疲惫, 下车时把装有1400多元现金和银行卡的背包遗忘在列车上。等她发现时,列车早已驶出了车站。马女士立即拨打12306求助铁路客服。

平西站有关负责人告诉记者,值乘当日 K237 次的列车长接到铁路客服指令后,很快找到了马女士遗失在铺位上的背包,并在前方停靠的平西站与客运值班员办理了交接。

根据铁路部门的通知,2月 10日上午,马女士驱车来到平西 站顺利取回了背包,并向车站工 作人员连声道谢。

逛超市丢钱包 好心人捡到归还

口记者 孙书贤

本报讯"我的钱包丢了,人家拾到后多方寻找失主,真是太感谢了!"昨天上午,郏县龙山街道居民武威辰对记者说,希望借助晚报向好心人许文磊致谢。

武威辰告诉记者,2月9日

下午,他和家人一起去郏县华联超市买东西、看电影,直到晚上才发现钱包丢了。武威辰说,这个钱包是他考上大学时妈妈送给他的礼物,很有纪念意义,里面装有身份证、银行卡等物,还有约1500元现金。

发现钱包丢失后,武威辰立

即和家人前往华联超市寻找。"我想,钱不要了,谁拾到了把钱包给我就行!"武威辰说,没想到的是,他们刚到华联超市里面的影院询问钱包的事,员工许文磊就把钱包拿出来让他认领。武威辰一看,钱包正是自己的,里面的钱物一点不少,他感激得不

知说啥好,当即拿出500元钱表示酬谢,却被对方婉言谢绝。

许文磊告诉记者,他在地上 捡到钱包后多方寻找失主无果, 于是把钱包交到前台等待失主 认领。"人家丢失了钱包,肯定很 焦急,拾到了就应该想方设法归 还!"

叶县49名贫困学生领到助学金

口记者 王辉

本报讯2月10日上午,记者从叶县尚善爱心志愿协会获悉,近日该协会开展春季助学活动,来自叶县十几个乡镇的49名贫困学生分别领到500元至1000元不等的助学金。

肖婷婷是廉村镇肖马村六 年级学生,父亲过世,母亲在外 打工, 肖婷婷姐弟俩平时与年迈的奶奶相依为命。肖婷婷的姥爷告诉记者, 2月3日下午, 从外地打工归来的肖婷婷母亲肖女士来到叶县叶舞路一家饭店, 参加由叶县尚善爱心志愿协会组织的春季助学活动, 为肖婷婷领到500元助学金。叶县高中二年级学生边迎霞, 家住龚店镇边庄村, 父亲是丧失劳动能力的残

疾人,边迎霞的生活费和学费全 靠母亲打零工及种地维持。2 月3日下午,边迎霞在上述活动 现场领到了800元助学金。

此外,来自廉村镇、夏李乡等乡镇的47名大中小学贫困学生分别在此次助学活动中领到了500元至1000元不等的助学金,其中小学贫困学生500元、初中生600元、高中生800元、

大学生1000元

据叶县尚善爱心志愿协会会长黄海芹介绍,此次春季助学活动由他们协会发起,经民政部门等有关人士推荐、社会义工入户走访调查核实,将来自全县十几个乡镇的49名贫困学生确定为帮扶对象,然后由叶县爱心人士、爱心商家共同出资28000元进行一对一帮扶。

年味浓

抗战老兵赵生才 喜过102岁生日

已五世同堂

口记者 孙书贤

本报讯2月10日上午,郏县东城街道渔池社区一个小院里温馨而热闹,在关爱抗战老兵平顶山志愿者团队和亲朋的祝福声中,郏县抗战老兵赵生才迎来了102岁生日。

据了解,赵生才出生于1917年农历正月初六,23岁入伍,在洛阳受训后分到国军71军87师607团2营4连2排,在山西省高平与日军打了3个月仗。随后,部队转战洛阳后进入陕西潼关、宝鸡到达四川,又从四川直接进入云南昆明作战。日军投降后,赵生才返回郏县老家务农,如今他家已经五世同堂,老人虽已102岁高龄,但身体依然健康。

2月10日,关爱抗战老兵志愿者 龙哥、老玉米等人来到赵生才的女儿 家,为居住在这里的赵生才祝寿。屋 里挤满了志愿者和亲人,堂屋上方悬 挂着"恭祝抗战老兵赵生才102岁生 日快乐"的大红横幅。关爱抗战老兵 平顶山志愿者团队为老人送上1000 元的生日礼金和鲜花等贺礼,深圳市 龙越慈善基金会工作人员也送上了 祝福金2000元和唐装等贺礼。

在志愿者龙哥的主持下,大家共同点燃生日蜡烛、唱生日歌,几名晚辈还表演了手语舞《感恩的心》。随后大家分别向赵生才鞠躬拜寿,老人高兴得连连拍手。

操作炫

追捕震慑+亲情规劝

网上逃犯 大年初一投案自首

口记者 生超

本报讯 昨天,记者从市公安局 东工人镇派出所获悉,春节假期期 间,该所民警敦促涉嫌网络诈骗的网 上逃犯尚某投案自首。

据办案民警介绍,2017年7月至 2018年2月,尚某与刘某合伙注册恩 希商贸有限公司,大量招聘业务员, 并要求他们冒充40岁左右的单身成 功男性,通过婚恋网站寻找40岁左 右的单身女性,以谈恋爱为由取得受 害人信任,并在QQ聊天过程中不断 谎称自己通过EA自动交易软件炒 外汇可以每日盈利数万元,诱使受害 人以3800元至9800元不等的价格 购买EA自动交易软件后,再往公司 开设的账户里投入资金。该软件实 际由恩希公司控制,受害人一旦上 当,所投资金血本无归。经查,已有 数十人购买该软件并投入资金,涉案 金额达200余万元。

2018年4月,东工人镇派出所侦破此案后,尚某一直没有归案,公安机关遂将尚某列为网上逃犯进行追缉。今年2月3日,东工人镇派出所将尚某的悬赏通告发布在派出所微博平台,对其开展大范围追缉。2月5日是大年初一,民警分析认为,尚某很可能回家与家人团聚。当天天刚蒙蒙亮,案件侦办大队负责人张海卿就带领民警贺水科来到尚某的老家鲁山县张官营镇陈庄村。尚某并没在家,民警在其老家周边张贴悬赏通告,并在陈庄村党支部书记协助下,找到尚某在老家生活的大伯,对其晓以利害,希望其劝说尚某主动投案。

2月5日下午,尚某在家属的劝说下,到东工人镇派出所案件侦办大队投案。至此,该网络诈骗集团犯罪案件两名主要犯罪嫌疑人全部归案。目前,案件在进一步审理中。